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NOWGONG GIRLS' COLLEGE FEEDBACK FOR
EMPLOYERS SESSION 2018-2019
Please fill up the following feedback accordingly

1. Are you satisfied by the service rendered by the NGC alumnus employee? *

2. How do you rate the work-place behaviour of the NGC alumnus employee? *

3. How do you rate the general communication skills of the NGC alumnus employee? *
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Poor

Yes

No

Maybe

Yes

No

Maybe

4. Rate the required relevant professional skills of the NGC alumnus employee. *

5. Rate the team spirit, planning and organisational skills of the NGC alumnus employee. *

6. Did you notice any difference between NGC and non NGC Alumnus as your employee? *

7. Would you recruit more of Nowgong Girls' College alumnus in your organisation? *



Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Yes

No

Maybe

Outstanding

Good

Average

Poor

Good Institution

This content is neither created nor endorsed by Google.

8. Is the education received by the NGC alumnus employee relevant for employability? *

9. Is the educational institution and curriculum effective in delivering skill oriented human resources? *

10. Overall rating of our institution in preparing human resources for the work-place *

Suggestions if any

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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NOWGONG GIRLS' COLLEGE FEEDBACK FOR
EMPLOYERS SESSION 2018-2019
Please fill up the following feedback accordingly

1. Are you satisfied by the service rendered by the NGC alumnus employee? *

2. How do you rate the work-place behaviour of the NGC alumnus employee? *

3. How do you rate the general communication skills of the NGC alumnus employee? *
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4. Rate the required relevant professional skills of the NGC alumnus employee. *

5. Rate the team spirit, planning and organisational skills of the NGC alumnus employee. *

6. Did you notice any difference between NGC and non NGC Alumnus as your employee? *

7. Would you recruit more of Nowgong Girls' College alumnus in your organisation? *



Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Yes
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Maybe

Outstanding

Good

Average

Poor

No Suggestion

This content is neither created nor endorsed by Google.

8. Is the education received by the NGC alumnus employee relevant for employability? *

9. Is the educational institution and curriculum effective in delivering skill oriented human resources? *

10. Overall rating of our institution in preparing human resources for the work-place *

Suggestions if any

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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NOWGONG GIRLS' COLLEGE FEEDBACK FOR
EMPLOYERS SESSION 2018-2019
Please fill up the following feedback accordingly

1. Are you satisfied by the service rendered by the NGC alumnus employee? *

2. How do you rate the work-place behaviour of the NGC alumnus employee? *

3. How do you rate the general communication skills of the NGC alumnus employee? *
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4. Rate the required relevant professional skills of the NGC alumnus employee. *

5. Rate the team spirit, planning and organisational skills of the NGC alumnus employee. *

6. Did you notice any difference between NGC and non NGC Alumnus as your employee? *

7. Would you recruit more of Nowgong Girls' College alumnus in your organisation? *



Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Yes

No

Maybe

Outstanding

Good

Average

Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

8. Is the education received by the NGC alumnus employee relevant for employability? *

9. Is the educational institution and curriculum effective in delivering skill oriented human resources? *

10. Overall rating of our institution in preparing human resources for the work-place *

Suggestions if any

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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NOWGONG GIRLS' COLLEGE FEEDBACK FOR
EMPLOYERS SESSION 2018-2019
Please fill up the following feedback accordingly

1. Are you satisfied by the service rendered by the NGC alumnus employee? *

2. How do you rate the work-place behaviour of the NGC alumnus employee? *

3. How do you rate the general communication skills of the NGC alumnus employee? *
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4. Rate the required relevant professional skills of the NGC alumnus employee. *

5. Rate the team spirit, planning and organisational skills of the NGC alumnus employee. *

6. Did you notice any difference between NGC and non NGC Alumnus as your employee? *

7. Would you recruit more of Nowgong Girls' College alumnus in your organisation? *



Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Yes

No

Maybe

Outstanding

Good

Average

Poor

College provides all facilities, so, don't have any suggestion

This content is neither created nor endorsed by Google.

8. Is the education received by the NGC alumnus employee relevant for employability? *

9. Is the educational institution and curriculum effective in delivering skill oriented human resources? *

10. Overall rating of our institution in preparing human resources for the work-place *

Suggestions if any

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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NOWGONG GIRLS' COLLEGE FEEDBACK FOR
EMPLOYERS SESSION 2018-2019
Please fill up the following feedback accordingly

1. Are you satisfied by the service rendered by the NGC alumnus employee? *

2. How do you rate the work-place behaviour of the NGC alumnus employee? *

3. How do you rate the general communication skills of the NGC alumnus employee? *
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4. Rate the required relevant professional skills of the NGC alumnus employee. *

5. Rate the team spirit, planning and organisational skills of the NGC alumnus employee. *

6. Did you notice any difference between NGC and non NGC Alumnus as your employee? *

7. Would you recruit more of Nowgong Girls' College alumnus in your organisation? *



Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Yes

No

Maybe

Outstanding

Good

Average

Poor

No comment

This content is neither created nor endorsed by Google.

8. Is the education received by the NGC alumnus employee relevant for employability? *

9. Is the educational institution and curriculum effective in delivering skill oriented human resources? *

10. Overall rating of our institution in preparing human resources for the work-place *

Suggestions if any

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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NOWGONG GIRLS' COLLEGE FEEDBACK FOR
EMPLOYERS SESSION 2019-2020
Please fill up the following feedback accordingly

1. Are you satisfied by the service rendered by the NGC alumnus employee? *

2. How do you rate the work-place behaviour of the NGC alumnus employee? *

3. How do you rate the general communication skills of the NGC alumnus employee? *
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Yes
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Maybe

Yes
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Maybe

4. Rate the required relevant professional skills of the NGC alumnus employee. *

5. Rate the team spirit, planning and organisational skills of the NGC alumnus employee. *

6. Did you notice any difference between NGC and non NGC Alumnus as your employee? *

7. Would you recruit more of Nowgong Girls' College alumnus in your organisation? *
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Strongly disagree
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Maybe
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Poor

Good Institution

This content is neither created nor endorsed by Google.

8. Is the education received by the NGC alumnus employee relevant for employability? *

9. Is the educational institution and curriculum effective in delivering skill oriented human resources? *

10. Overall rating of our institution in preparing human resources for the work-place *

Suggestions if any

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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NOWGONG GIRLS' COLLEGE FEEDBACK FOR
EMPLOYERS SESSION 2019-2020
Please fill up the following feedback accordingly

1. Are you satisfied by the service rendered by the NGC alumnus employee? *

2. How do you rate the work-place behaviour of the NGC alumnus employee? *

3. How do you rate the general communication skills of the NGC alumnus employee? *
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4. Rate the required relevant professional skills of the NGC alumnus employee. *

5. Rate the team spirit, planning and organisational skills of the NGC alumnus employee. *

6. Did you notice any difference between NGC and non NGC Alumnus as your employee? *

7. Would you recruit more of Nowgong Girls' College alumnus in your organisation? *



Strongly agree
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Strongly disagree

Yes
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Maybe
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This content is neither created nor endorsed by Google.

8. Is the education received by the NGC alumnus employee relevant for employability? *

9. Is the educational institution and curriculum effective in delivering skill oriented human resources? *

10. Overall rating of our institution in preparing human resources for the work-place *

Suggestions if any

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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NOWGONG GIRLS' COLLEGE FEEDBACK FOR
EMPLOYERS SESSION 2019-2020
Please fill up the following feedback accordingly

1. Are you satisfied by the service rendered by the NGC alumnus employee? *

2. How do you rate the work-place behaviour of the NGC alumnus employee? *

3. How do you rate the general communication skills of the NGC alumnus employee? *
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4. Rate the required relevant professional skills of the NGC alumnus employee. *

5. Rate the team spirit, planning and organisational skills of the NGC alumnus employee. *

6. Did you notice any difference between NGC and non NGC Alumnus as your employee? *

7. Would you recruit more of Nowgong Girls' College alumnus in your organisation? *



Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Yes
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Maybe
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No suggestion

This content is neither created nor endorsed by Google.

8. Is the education received by the NGC alumnus employee relevant for employability? *

9. Is the educational institution and curriculum effective in delivering skill oriented human resources? *

10. Overall rating of our institution in preparing human resources for the work-place *

Suggestions if any

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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NOWGONG GIRLS' COLLEGE FEEDBACK FOR
EMPLOYERS SESSION 2019-2020
Please fill up the following feedback accordingly

1. Are you satisfied by the service rendered by the NGC alumnus employee? *

2. How do you rate the work-place behaviour of the NGC alumnus employee? *

3. How do you rate the general communication skills of the NGC alumnus employee? *
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4. Rate the required relevant professional skills of the NGC alumnus employee. *

5. Rate the team spirit, planning and organisational skills of the NGC alumnus employee. *

6. Did you notice any difference between NGC and non NGC Alumnus as your employee? *

7. Would you recruit more of Nowgong Girls' College alumnus in your organisation? *



Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Yes

No

Maybe

Outstanding

Good

Average

Poor

Well institution

This content is neither created nor endorsed by Google.

8. Is the education received by the NGC alumnus employee relevant for employability? *

9. Is the educational institution and curriculum effective in delivering skill oriented human resources? *

10. Overall rating of our institution in preparing human resources for the work-place *

Suggestions if any

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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NOWGONG GIRLS' COLLEGE FEEDBACK FOR
EMPLOYERS SESSION 2019-2020
Please fill up the following feedback accordingly

1. Are you satisfied by the service rendered by the NGC alumnus employee? *

2. How do you rate the work-place behaviour of the NGC alumnus employee? *

3. How do you rate the general communication skills of the NGC alumnus employee? *
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4. Rate the required relevant professional skills of the NGC alumnus employee. *

5. Rate the team spirit, planning and organisational skills of the NGC alumnus employee. *

6. Did you notice any difference between NGC and non NGC Alumnus as your employee? *

7. Would you recruit more of Nowgong Girls' College alumnus in your organisation? *



Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Yes

No

Maybe

Outstanding

Good

Average

Poor

have no suggestion

This content is neither created nor endorsed by Google.

8. Is the education received by the NGC alumnus employee relevant for employability? *

9. Is the educational institution and curriculum effective in delivering skill oriented human resources? *

10. Overall rating of our institution in preparing human resources for the work-place *

Suggestions if any

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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NOWGONG GIRLS' COLLEGE FEEDBACK FOR
EMPLOYERS SESSION 2020-2021
Please fill up the following feedback accordingly

1. Are you satisfied by the service rendered by the NGC alumnus employee? *

2. How do you rate the work-place behaviour of the NGC alumnus employee? *

3. How do you rate the general communication skills of the NGC alumnus employee? *
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Poor

Yes

No

Maybe

Yes

No

Maybe

4. Rate the required relevant professional skills of the NGC alumnus employee. *

5. Rate the team spirit, planning and organisational skills of the NGC alumnus employee. *

6. Did you notice any difference between NGC and non NGC Alumnus as your employee? *

7. Would you recruit more of Nowgong Girls' College alumnus in your organisation? *



Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Yes

No

Maybe

Outstanding

Good

Average

Poor

All good

This content is neither created nor endorsed by Google.

8. Is the education received by the NGC alumnus employee relevant for employability? *

9. Is the educational institution and curriculum effective in delivering skill oriented human resources? *

10. Overall rating of our institution in preparing human resources for the work-place *

Suggestions if any

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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NOWGONG GIRLS' COLLEGE FEEDBACK FOR
EMPLOYERS SESSION 2020-2021
Please fill up the following feedback accordingly

1. Are you satisfied by the service rendered by the NGC alumnus employee? *

2. How do you rate the work-place behaviour of the NGC alumnus employee? *

3. How do you rate the general communication skills of the NGC alumnus employee? *



Outstanding

Good

Average

Poor

Outstanding

Good

Average

Poor

Yes

No

Maybe

Yes

No

Maybe

4. Rate the required relevant professional skills of the NGC alumnus employee. *

5. Rate the team spirit, planning and organisational skills of the NGC alumnus employee. *

6. Did you notice any difference between NGC and non NGC Alumnus as your employee? *

7. Would you recruit more of Nowgong Girls' College alumnus in your organisation? *



Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Yes

No

Maybe
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Good

Average

Poor

No Comment

This content is neither created nor endorsed by Google.

8. Is the education received by the NGC alumnus employee relevant for employability? *

9. Is the educational institution and curriculum effective in delivering skill oriented human resources? *

10. Overall rating of our institution in preparing human resources for the work-place *

Suggestions if any

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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NOWGONG GIRLS' COLLEGE FEEDBACK FOR
EMPLOYERS SESSION 2020-2021
Please fill up the following feedback accordingly

1. Are you satisfied by the service rendered by the NGC alumnus employee? *

2. How do you rate the work-place behaviour of the NGC alumnus employee? *

3. How do you rate the general communication skills of the NGC alumnus employee? *
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4. Rate the required relevant professional skills of the NGC alumnus employee. *

5. Rate the team spirit, planning and organisational skills of the NGC alumnus employee. *

6. Did you notice any difference between NGC and non NGC Alumnus as your employee? *

7. Would you recruit more of Nowgong Girls' College alumnus in your organisation? *



Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Yes

No

Maybe
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Average
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no suggestion

This content is neither created nor endorsed by Google.

8. Is the education received by the NGC alumnus employee relevant for employability? *

9. Is the educational institution and curriculum effective in delivering skill oriented human resources? *

10. Overall rating of our institution in preparing human resources for the work-place *

Suggestions if any

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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NOWGONG GIRLS' COLLEGE FEEDBACK FOR
EMPLOYERS SESSION 2020-2021
Please fill up the following feedback accordingly

1. Are you satisfied by the service rendered by the NGC alumnus employee? *

2. How do you rate the work-place behaviour of the NGC alumnus employee? *

3. How do you rate the general communication skills of the NGC alumnus employee? *
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Outstanding
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Yes
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Maybe

Yes
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Maybe

4. Rate the required relevant professional skills of the NGC alumnus employee. *

5. Rate the team spirit, planning and organisational skills of the NGC alumnus employee. *

6. Did you notice any difference between NGC and non NGC Alumnus as your employee? *

7. Would you recruit more of Nowgong Girls' College alumnus in your organisation? *



Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Yes

No

Maybe

Outstanding

Good

Average

Poor

Our Institution is preparing human resources

This content is neither created nor endorsed by Google.

8. Is the education received by the NGC alumnus employee relevant for employability? *

9. Is the educational institution and curriculum effective in delivering skill oriented human resources? *

10. Overall rating of our institution in preparing human resources for the work-place *

Suggestions if any

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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NOWGONG GIRLS' COLLEGE FEEDBACK FOR
EMPLOYERS SESSION 2020-2021
Please fill up the following feedback accordingly

1. Are you satisfied by the service rendered by the NGC alumnus employee? *

2. How do you rate the work-place behaviour of the NGC alumnus employee? *

3. How do you rate the general communication skills of the NGC alumnus employee? *
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Yes
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Maybe

Yes
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Maybe

4. Rate the required relevant professional skills of the NGC alumnus employee. *

5. Rate the team spirit, planning and organisational skills of the NGC alumnus employee. *

6. Did you notice any difference between NGC and non NGC Alumnus as your employee? *

7. Would you recruit more of Nowgong Girls' College alumnus in your organisation? *



Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Yes

No

Maybe

Outstanding

Good

Average

Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

8. Is the education received by the NGC alumnus employee relevant for employability? *

9. Is the educational institution and curriculum effective in delivering skill oriented human resources? *

10. Overall rating of our institution in preparing human resources for the work-place *

Suggestions if any

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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NOWGONG GIRLS' COLLEGE FEEDBACK FOR
EMPLOYERS SESSION 2021-22
Please fill up the following feedback accordingly

1. Are you satisfied by the service rendered by the NGC alumnus employee? *

2. How do you rate the work-place behaviour of the NGC alumnus employee? *

3. How do you rate the general communication skills of the NGC alumnus employee? *
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Poor

Yes

No

Maybe

Yes

No

Maybe

4. Rate the required relevant professional skills of the NGC alumnus employee. *

5. Rate the team spirit, planning and organisational skills of the NGC alumnus employee. *

6. Did you notice any difference between NGC and non NGC Alumnus as your employee? *

7. Would you recruit more of Nowgong Girls' College alumnus in your organisation? *



Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Yes

No

Maybe

Outstanding

Good

Average

Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

8. Is the education received by the NGC alumnus employee relevant for employability? *

9. Is the educational institution and curriculum effective in delivering skill oriented human resources? *

10. Overall rating of our institution in preparing human resources for the work-place *

Suggestions if any

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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NOWGONG GIRLS' COLLEGE FEEDBACK FOR
EMPLOYERS SESSION 2021-22
Please fill up the following feedback accordingly

1. Are you satisfied by the service rendered by the NGC alumnus employee? *

2. How do you rate the work-place behaviour of the NGC alumnus employee? *

3. How do you rate the general communication skills of the NGC alumnus employee? *
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Poor

Yes
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Maybe

Yes
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Maybe

4. Rate the required relevant professional skills of the NGC alumnus employee. *

5. Rate the team spirit, planning and organisational skills of the NGC alumnus employee. *

6. Did you notice any difference between NGC and non NGC Alumnus as your employee? *

7. Would you recruit more of Nowgong Girls' College alumnus in your organisation? *



Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Yes

No

Maybe

Outstanding

Good

Average

Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

8. Is the education received by the NGC alumnus employee relevant for employability? *

9. Is the educational institution and curriculum effective in delivering skill oriented human resources? *

10. Overall rating of our institution in preparing human resources for the work-place *

Suggestions if any

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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NOWGONG GIRLS' COLLEGE FEEDBACK FOR
EMPLOYERS SESSION 2021-22
Please fill up the following feedback accordingly

1. Are you satisfied by the service rendered by the NGC alumnus employee? *

2. How do you rate the work-place behaviour of the NGC alumnus employee? *

3. How do you rate the general communication skills of the NGC alumnus employee? *
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Yes
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Maybe

4. Rate the required relevant professional skills of the NGC alumnus employee. *

5. Rate the team spirit, planning and organisational skills of the NGC alumnus employee. *

6. Did you notice any difference between NGC and non NGC Alumnus as your employee? *

7. Would you recruit more of Nowgong Girls' College alumnus in your organisation? *



Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Yes

No

Maybe

Outstanding

Good

Average

Poor

This content is neither created nor endorsed by Google.

8. Is the education received by the NGC alumnus employee relevant for employability? *

9. Is the educational institution and curriculum effective in delivering skill oriented human resources? *

10. Overall rating of our institution in preparing human resources for the work-place *

Suggestions if any

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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NOWGONG GIRLS' COLLEGE FEEDBACK FOR
EMPLOYERS SESSION 2021-22
Please fill up the following feedback accordingly

1. Are you satisfied by the service rendered by the NGC alumnus employee? *

2. How do you rate the work-place behaviour of the NGC alumnus employee? *

3. How do you rate the general communication skills of the NGC alumnus employee? *
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4. Rate the required relevant professional skills of the NGC alumnus employee. *

5. Rate the team spirit, planning and organisational skills of the NGC alumnus employee. *

6. Did you notice any difference between NGC and non NGC Alumnus as your employee? *

7. Would you recruit more of Nowgong Girls' College alumnus in your organisation? *
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This content is neither created nor endorsed by Google.

8. Is the education received by the NGC alumnus employee relevant for employability? *

9. Is the educational institution and curriculum effective in delivering skill oriented human resources? *

10. Overall rating of our institution in preparing human resources for the work-place *

Suggestions if any

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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